

文章“劈腿”马伊琍挺住？

周一，我们能见到什么

3月28日晚，微博上众多八卦账号纷纷爆料，有媒体称拍到了文章和姚笛“在一起”的铁证。另据相关信息，两人交往已有一段时间。文章正在危机公关四处灭火，更放话要买记者拍的照片。29日下午，网上出现了3月中旬文章与姚笛同游香港、深圳的照片。记者随后联系了南都娱乐周刊，工作人员表示，网上曝光的照片只是冰山一角，周一要发布的消息比这组照片重磅得多。该周刊主编及相关人员均收到了“说情”电话。

对于网上疯狂热炒的“周一见”，业内人士表示不排除文章“贼喊捉贼”，为新片上映刻意炒作。

本报记者 邱伟

知情者坚称“周一见”

“一直以好男人形象出现在影视剧的某当红小生，观众眼里的好小爸爸，一直出轨，这回终于被逮住了，前段闹离婚都是因为和他在某部没钱结婚的电视剧中合作的某女明星有一腿。”网友“爆料扶伊去”微博这样写道，“小爸爸”、“二胎”等关键词也让网友直接联想到了文章。据悉，爆料内容将刊发于周一的南都娱乐周刊。

28日晚，南都娱乐周刊执行主编谢晓称：“为了顺利签约，我下午关机拒绝了一切人情电话，直到下班心里才松了一口气。请大家别怪我，也别再打听拍到了什么，当事人最清楚发生了什么。我也理解当事人此时的焦灼，但请相信此报道绝无任何阴谋论，记者也拒绝了巨大的利益诱惑。”29日早，该刊主编陈朝华称：“对不住昨晚各位来说情的朋友和领导了，作为主编或出品人，必须尊重一线记者的辛勤劳作，否则编辑记者慢慢就不陪我玩了，读者也渐渐不买账了。”得知此事的网友也没闲着，纷纷发言，目前关于两人绯闻的热词分别是：周一见；挺住；大仇已报。网友的猜测将这一事件迅速发酵成29日的娱乐热点事件。

网友纷纷调侃“当事人”

2011年，文章和姚笛曾在《裸婚时代》中扮演一对小夫妻，刘易阳和童佳倩的爱情让很多观众唏嘘不已。出生于1982年的姚笛，比文章大两岁。据悉，姚笛去年7月与相恋七年的男友迟帅分手，同月恋上文章。据知情人透露，两人去年7月秘恋后，8月份姚笛干脆搬到文章的住处附近，“简

直近到离谱，就隔条马路。”据称，文章和马伊琍的婚姻早有裂痕，马伊琍也知道文章与姚笛的恋情，只是苦于维护形象才未声张。

消息在微博疯传后，网友纷纷到当事人的微博下留言。文章和姚笛微博下留言最多的是“周一见”。刚给文章生了个二胎女儿，还没出月子的马伊琍微博下面是“你要挺住”，感叹马伊琍和两个娃可怜。有网友还手动点上了蜡烛，安慰“伊琍不哭”。迟帅微博下面的留言是“大仇已报”。据传，姚笛和迟帅恋情告吹，与迟帅在北京二环买不起房有关。汪峰微博下面的留言是：“周一千万不要宣布新闻！为你好！”

正值新片上映 炒作嫌疑大

对于网上热议的文章劈腿，北京一家娱乐公关公司的负责人告诉记者，这次事件不排除是文章刻意炒作。“文章出演的中韩合拍电影《我在路上最爱你》刚上映，不早不晚选这个时候爆猛料，吊网友胃口，时间点选得太微妙了，不得不令人怀疑。如果真是爆料，为什么不等的电影下档再放消息？娱乐圈‘贼喊捉贼’的事情太平常了，有时候就是某明星自己想爆料，你看到的都是他们想放出来的，真正想看的都看不到。”

这位负责人表示，究竟是不是文章方面为新片炒作还得看周一的所谓重磅消息，如果只是一些不痛不痒的头牌和两人所谓恋情的揭秘，那么炒作的可能性就很大。如果确实有影响文章和姚笛形象的消息和照片，则说明爆料是真。据知，文章在《我在路上最爱你》里扮演一个“富二代渣男”，正好符合文章“出轨”被评“渣男”的“现实”。2012年底，徐铮《泰囧》上映时，也传出他的“搂腰门”，事后证明实为炒作。有网友认为，文章“出轨”不过是“搂腰门”的翻版。



▲文章姚笛在《裸婚时代》中。

大鹏点评 评委冯小刚

本报讯 大型喜剧真人秀《笑傲江湖》正在东方卫视热播，该节目由冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟担任嘉宾评委。近日，作为节目侧幕主持人的大鹏，以独特视角对四位评委进行了解读。

凭借自导自演的微喜剧《屌丝男士》而红遍网络的大鹏，作为能够近距离观察评委的侧幕主持人，对四位大咖嘉宾的表现自然有话要说。“冯导对喜剧的要求还是很严格的，好笑就是好笑，不好笑就是不好笑。他始终把这个作为最基本的评判标准。”在大家眼里，冯小刚是一个小钢炮，在节目中他对很多问题直言不讳。“丹丹姐就像一个大家长一样，常常从内心出发去看选手，她对那些年纪小的选手特别关心。”大鹏对吴君如的敬业精神很佩服，为了在节目中更流畅地表达，吴君如专门请了一位国语老师教她普通话。大鹏把刘仪伟形容成催化剂，“在这个节目里，他既是评委，又扮演着主持人的角色。”有观众发现电视上的大鹏与《屌丝男士》里的幽默潇洒相比拘谨了不少，大鹏说之前总是说东北方言，在节目中说普通话可能会让观众有落差。另一方面，拍戏和主持完全是两码事，“我觉得主持就是为人民服务，太活跃就会抢了选手的戏。”

(刘雨涵)

山东文交所 春季博览会开幕

本报济南3月29日讯(记者 马绍栋) 由山东文化产权交易所主办，齐鲁七贤文化城、山东文交所奇石交易中心承办的“2014年山东文交所春季奇石紫砂(济南)博览会”暨齐鲁七贤文化城第六届国际赏石、珠宝、紫砂、旅游文化艺术节29日在齐鲁七贤文化城盛大开幕，文化节将持续到4月7日，历时10天。

此次博览会吸引了国内外300多家商家和近万名玉石爱好者参加，囊括了从传统的四大名石到时下最为流行的石种，活动现场另有宜兴紫砂壶、名人字画、工艺品、根雕艺术品的展出。宜兴国家级紫砂工艺大师、宜兴紫砂协会会员也携其作品展览展销、现场手工制作及鉴定。

据了解，为进一步拓宽发展道路，山东文交所将加强与香港在知识产权、版权等领域的合作，香港将成为山东文化产业融入全球市场的桥头堡。与此同时，山东还将与天津、广东、山西、湖北、浙江等地文化产权机构共同打造全国统一的文化产权交易和艺术品流转平台。

林志颖自曝教育儿子失败经历



本报讯(记者 邱伟) 安徽卫视《超级演说家》第二季将于4月4日开播。日前录制过程中，导师林志颖首次自曝育儿经，分享教育孩子的心得，反思曾经教育Kimi的失败经历。

和第一季相比，《超级演说家2》将呈现更多言辞犀利、对社会热点问题观点独到的选手，某辅导机构的教师李承远在舞台上一针见血地抨击了当下备受关注的教育问题，引来众导师的一番讨论。同为父亲的李咏和林志颖也在现场分享了各自的教育观。李咏透露，女儿接受的是

琴棋书画全方位的素质教育。“她可忙了，学钢琴、学画画、学数学、学国际象棋，还有游泳、网球……咱不希望她能在哪方面多么出色，但什么都让她接触一下。”

当李咏分享女儿考试成绩的乐趣时，一旁的林志颖没法淡定了，他开始反思当初教育Kimi一味求赢的失败经验。“因为我是一个赛车手，追求的最终目标是赢得比赛，所以我刚开始教育Kimi的时候不断强调一定要赢。当我发现后来他赢不了的时候会发脾气大闹，我知道我之前的教育方式有问题。”